

परिचय

हैमिल्टन सिटी परिषद की 2022-23 वार्षिक योजना 2021-31 दीर्घकालिक योजना के वर्ष 2 के लिए बजट और कार्य प्रोग्राम है। वार्षिक योजना इस बात पर ध्यान देती है कि हम दीर्घकाल योजना के हिस्से के रूप में आगामी वित्तीय वर्ष में क्या करेंगे और क्या करने की आवश्यकता है, इसे हम कैसे वितरित कर सकते हैं और निधि दे सकते हैं। यह हमारे लिए यह देखने का भी एक मौका है कि क्या हमारे समुदाय में क्या हो रहा है और हमारे संगठन पर किसी बाहरी कारक के प्रभाव का पता लगाने के लिए हमें कोई बदलाव करने की आवश्यकता है या नहीं।

अच्छी खबर यह है कि परिषद 2022-23 में जो हमने कहा था उसे पूरा करने के लिए ट्रेक पर है, जैसा कि 2021-2031 की दीर्घकाल योजना में निर्धारित किया गया है।

हालांकि, इस वर्ष एक बड़ी चुनौती यह भी है कि हमने दीर्घकाल योजना के वर्ष 2 के बजट को एक साथ रखते समय अनुमान नहीं किया था - बढ़ती लागत मुख्य रूप से दर की उच्च दर से प्रेरित है जो न्यूजीलैंड अनुभव कर रहा है।

हमने 2022-23 के लिए क्या योजना बनाई है और वित्त पोषण किया है।

हर तीन साल में हम अगले दशक के लिए अपना बजट और कार्य कार्यक्रम निर्धारित करते हैं और नवीनतम संपादन हमारी 2021-31 दीर्घकाल योजना है। अपनी 2021-31 की दीर्घकाल योजना को विकसित करने के लिए, हमने अपने निवासियों के साथ काम किया ताकि यह हैमिल्टन किरीकिरिरोआ के लिए उनकी आकांक्षाओं को दर्शाता है। 2022-23 के लिए नियोजित परियोजनाएं परिषद की आकार देने की पांच प्राथमिकताओं को पूरा करती हैं:

एक ऐसा शहर जिसमें रहना आसान है।

एक ऐसा शहर जहां हमारे लोग फलते-फूलते हैं।

एक केंद्रीय शहर जहां लोग रहना पसंद करते हैं।

एक मजेदार शहर।

एक हरा-भरा शहर।

आप पूरी सूची यहां देख सकते हैं। shapingourcity.hamilton.govt.nz.

लागत दबाव और दर ।

जब हम दीर्घकाल योजना में प्रत्येक वर्ष के लिए अपना बजट निर्धारित कर रहे होते हैं, तो हम हमेशा बढ़ी हुई लागतों की संभावना के लिए अनुमति देने का अनुमान लगाते हैं।

बिजनेस एंड इकोनॉमिक रिसर्च लिमिटेड की सलाह के आधार पर, 2022-23 के लिए हमने कर्मियों के लिए 2.5%, अन्य सभी क्रिया लागतों के लिए 2.9% और नई पूंजी परियोजनाओं (पाइप, सड़कों, सुविधाओं आदि) के निर्माण के लिए 3% की वृद्धि की थी।

लेकिन मुद्दे जैसे COVID-19 के कारण श्रम और सामग्री की सप्लाई पर प्रभाव, यूक्रेन पर रूस के आक्रमण से उत्पन्न ग्लोबल संदेह और बढ़ती ब्याज दरों जैसे मुद्दों ने लागत में वृद्धि को अब अनुमान से अधिक बढ़ा दिया है, और हम उम्मीद करते हैं कि ये जारी रहेंगे।

इसके साथ ही, हम अपने बिजली खर्च में भी भारी उछाल का सामना कर रहे हैं, और हमारे सिस्टम को साइबर सुरक्षा हमलों से बचाने के लिए पर्याप्त निवेश की आवश्यकता है ।

लागत दबाव और दर के लिए परिषद की प्रस्तावित प्रतिक्रिया।

परिषद ने इस विकसित लेंडस्केप पर विचार किया है और यह सुनिश्चित करना चाहते हैं कि बजट में पर्याप्त धनराशि हो ताकि हमने जो कहा है , उसे पूरा कर सकें। इसलिए, हम कर्मियों और संचालन लागत पर 5% लागत वृद्धि, लागत-स्थिर पूंजी परियोजनाओं के लिए 3% लागत वृद्धि, और पूंजीगत परियोजनाओं के लिए 7% लागत वृद्धि की अनुमति देने के लिए अपने बजट को बढ़ाने का प्रस्ताव कर रहे हैं, जिसके अधीन होने की अधिक संभावना है दर । हम फंडिंग में कमी को पूरा करने के लिए कर्ज लेंगे और दीर्घकाल योजना में निर्धारित औसत वार्षिक दर वृद्धि को 4.9% पर रखेंगे। जब हम पुस्तकों को एक और वर्ष के लिए संतुलित करेंगे और हम दो वर्षों के समय (2024-25) में अपने संतुलन लक्ष्य को पूरा करेंगे, तो ऋण का उपयोग करना समाप्त हो जाता है, जिसका परिषद को विकल्प ले सकती है (कृपया उम्मीद करें कि हमें निम्नलिखित आप समर्थन करते हैं):

- बजट बढ़ाएँ और इसे उधार लेकर कवर करें (यही परिषद प्रस्तावित कर रही है)।
- बजट बढ़ाएँ और दरों में वृद्धि करके इसे कवर करें।
- बढ़ी हुई लागत को कवर करने के लिए वार्षिक योजना में नियोजित परियोजनाओं पर खर्च घटाएं।

हमारे समुदाय द्वारा पहचाने गए महत्वपूर्ण मुद्दों के जवाब में परिषद इस साल बजट में कुछ नई परियोजनाओं को भी जोड़ रही है। यह है:

परियोजना	यह क्या है	परियोजना की लागत
सामुदायिक कोष का स्वागत	प्रति वर्ष \$75,000 का एक नया अनुदान कोष (आव्रजन न्यूजीलैंड से 25,000 डॉलर के योगदान के साथ) जो हमारी स्वागत योजना से परियोजनाओं को लागू करने के लिए आवेदन करने के लिए सामुदायिक संगठनों के लिए उपलब्ध होगा। (स्वागत योजना का लिंक पॉप आउट करें)	\$75,000 प्रति वर्ष
दफन लॉन	दफन लॉन में 12,500 सजीले टुकड़े के अनुसूचित व्यक्तिगत किनारों का उपक्रम करके हैमिल्टन पार्क कब्रिस्तान में सेवा के स्तर में वृद्धि।	\$75,000 प्रति वर्ष और \$40,000 की एकमुश्त पूंजी

स्कूल यात्रा योजना	स्कूल यात्रा योजनाओं के विकास का समर्थन करने के लिए एक नया कार्यक्रम। एक स्कूल यात्रा योजना स्कूल समुदायों को इस बारे में सोचने के लिए प्रोत्साहित करती है कि वे कैसे स्कूल जाते हैं, अपनी यात्रा में कुछ व्यायाम करते हैं और स्कूलों के आसपास यातायात की भीड़ को कम करते हैं, जिससे स्कूल में आना-जाना सुविधाजनक और अधिक निरंतर हो जाता है।	\$70,000 प्रति वर्ष
पेयजल बुनियादी ढांचा	दो परियोजनाओं को प्राथमिकता देना जो हमारी जल आपूर्ति के लिए बाद में होने के बजाय अभी होने की आवश्यकता है - हैमिल्टन दक्षिण में एक पानी की लाइन और पुकेते जलाशय पंप स्टेशन का	\$1.2 की एक मुश्त पूंजी लागत
पुकेते अपशिष्ट जल उपचार संयंत्र-बिजली	पुकेते कुण्ड जल उपचार संयंत्र में बिजली आपूर्ति के लचीलेपन में सुधार करना ताकि यह सुनिश्चित हो सके कि बिजली की कमी होने पर कुण्ड जल के निरंतर उपचार के लिए एक बैकअप बिजली की आपूर्ति हो।	\$4.3 मिलियन की एक बंदपूंजी लागत के साथ \$50,000 प्रति वर्ष
पुकेती अपशिष्ट जल उपचार	यह जांचने के लिए कि हम पुकेते कुण्ड जल उपचार संयंत्र में उत्सर्जन और ऊर्जा के उपयोग को कैसे कम कर सकते हैं।	\$100,000 की एक बंद लागत
मोर पड़ोस पार्क	मोर स्टेज वन के भीतर सामुदायिक पार्क के लिए अनुदान।	राशि वाणिज्यिक विशेषों के अधीन है
रोटोकौरी कम्युनिटी पार्क	उत्तरी रोटोकौरी के भीतर एक सामुदायिक पार्क की खरीद के लिए अनुदान।	राशि वाणिज्यिक विशेषों के अधीन है
ओनियन रोड	ओनियन रोड रीअलाइनमेंट के लिए डिजाइन पर खर्च को आगे बढ़ाना।	\$595,000 की एक बंद पूंजी लागत